

重庆打黑审判
第四天

重庆赌场“大姐大”谢才萍等人“涉黑”案15日进入法院庭审第二天。重庆市公安局渝北分局黄泥口派出所副所长郭胜、民警甘勇受审经过揭开“黑赌”分子“做大”缘由。而对谢才萍团伙的庭审，持续到昨晚10点才结束。

谢才萍每月6万供养“保护伞”

为女赌王提供保护的两名警察昨日受审

“拿人钱财 替人消灾”

今年46岁的谢才萍从一名普通地税局干部到“涉黑”女老大，仅4年时间，她的做大成势，离不开背后的“保护伞”。

郭胜自2007年3月担任重庆市公安局渝北分局黄泥口派出所副所长，负责治安、巡防工作，甘勇自2003年9月担任该所民警，负责刑事案件的侦查。郭胜、甘勇被指控犯包庇纵容黑社会性质组织罪、受贿罪。

公诉人指控，2008年4月，谢才萍领导的“黑赌”组织为使其开设于黄泥口的御井茶楼赌场不被查禁，安排组织成员龚湛杰请托郭胜、甘勇为赌场提供非法保护。2008年5月—7月，谢才萍等人先后三次从赌场提取盈利18万元，由龚湛杰送给郭胜、甘勇。

郭胜、甘勇收到钱财后，分别利用职务上的便利，送给重庆市公安局渝北分局及黄泥口派出所10余名相关民警钱财，请托其关照御井茶楼赌场。此外，郭胜、甘勇不依法履行查禁职责，放纵谢才萍团伙实施开设赌场等活动。甘勇还多次向御井茶楼赌场通风报信帮助其逃避处罚。

2008年7月，重庆市公安局治安总队主动出警查处御井茶楼赌场，郭胜、甘勇隐瞒了龚湛杰系赌场共同开设者的事，使谢才萍团伙逃避惩处并继续实施开设赌场、非法拘禁警察等活动。

“保护费”一个月6万

庭审中，郭胜、甘勇说，检察机关对其包庇、纵容谢才萍黑社会性质组织进行违

据新华社

法犯罪活动的指控属于“定性不准确”，对于受贿罪则供认不讳。

“我不知道御井茶楼在搞赌博。”郭胜在庭上辩解说，不过后来估计这个茶楼可能涉赌，只是不能确定。郭胜还说，该茶楼被查的当天，他出差了，所以对情况不是很清楚，在检查前曾跟龚湛杰说过，早点把茶楼关掉。后来去查封的时候，他以为龚湛杰已经收手了，直到出了事情，龚找他帮忙“捞人”，才知道龚没有收手。

郭胜口中的“捞人”细节是，2008年7月，重庆市公安局治安总队主动出警查处御井茶楼赌场时，被告人夏令和参赌人员杜俊被抓并被处行政拘留10天。随后，谢才萍托人给相关民警送2万元，夏令和杜俊被违规释放。

对于通风报信的指控，甘勇说，在警方准备对茶楼进行清查之前，他就给龚湛杰打电话通知。

根据重庆市相关规定，公安机关对这些茶楼要每月检查一次。检查的具体时间——赌场要获得如此关键的信息需要支付多少“保护费”？

郭胜说，去年5月，打算开茶楼的龚湛杰找到他，希望得到关照，并表示每月可以支付3万元的好处费。他与甘勇商量后，觉得3万元不是很够，便提出每月6万元，龚湛杰满足了他们。

甘勇也表示，去年5月—7月，他每月从龚湛杰手里收到6万元好处费，钱收到后先是把分局领导的、相关干警的、派出所的留出来，剩下的钱他和郭胜平分。

据新华社



谢才萍的情人罗璇

谢才萍与男宠关系在庭上出现微妙变化—— 罗璇把板凳从“胖姐”身边移开

昨日上午，法庭就开设赌场罪进行了法庭举证，与前日挨个的询问不同的是，每个被告都一起坐在法庭上，谁说什么，大家都能听到。前日力护小情人罗璇的谢才萍，态度也发生了变化——在小情人针对自己时，她毫不犹豫来了个当面否认。

检方的举证中，提到当初买御井茶楼时，是罗璇出面签署的合同。罗璇称，合同虽然是自己签的，但当时谢才萍说买来装修后做茶楼，并不是开赌场，后来他知道是开赌场后，向谢才萍提出要更换合同上的名字。“我知道开赌场是违法的，多次向她提出，她都没理会我，我还劝阻她不要开赌场，被抓了要糟。但都没有效果，所以合同上至今是我的名字。凭我个人的能力，我无法阻止她。”

“他没有向我这样提出过。”罗璇的说法立即遭到谢才萍的否认。谢才萍称，罗璇是知道开赌场的，还接送她到赌场，帮她打牌，但从来没有提出要更换合同上的名字，没有劝阻她开赌场。

不过，在针对其他手下时，“谢姐”还是给罗璇留足了情分。

在检方出示的证据中，显示罗璇和邓毅曾一起到南山奇俊山庄去联系赌场。但在法庭上两人都说是对方先联系自己，自己只是

陪同，没有参加开赌场。到底是谁联系的对方，对二人来说很重要。但两人一直互相推责，没有第三方证据。

在法官问及其他被告对此组证据的意见时，自称“爱说公道话”的谢才萍又站了出来，很肯定地说，那次联系赌场的是邓毅，不是罗璇。

而此时的罗璇似乎不愿意再领这个自身难保的“谢姐”的情。在法庭审理他们非法拘禁金某的案件时，让他被告退庭，只留下涉及该罪的谢才萍、罗璇、李雷、郑伟在庭。

原本谢才萍与罗璇之间

还隔着6个被告，当这6人退庭后，法警用手示意罗璇，让他坐在谢才萍旁边。

罗璇看了一眼凳子，迟疑片刻，径直移到第三个凳子上坐下，与谢才萍中间空了一个位置。

法警再次用手示意他坐在第二个凳子上，罗璇顿了一下，佝着身子站起，轻轻地将凳子挪开10多厘米，才坐下。

而在此前，他们总是黏在一起。尤其是赌场上，两人经常同坐一张椅子。那时，罗璇殷勤为“胖姐”捏腰捶背，倒茶喂食。“胖姐”打牌时，还一心二用帮她盯牌，出牌。

汇聚欧、美、日、韩顶级设计大师倾力打造——

海尔厨房精湛设计“精”动品位生活

随着装修旺季的来临，厨房作为居室的核心，如何实现品位化已成为消费者最为关注的问题。在这种情况下，海尔整体厨房的精品设计备受消费者推崇，目前，来自欧、美、日、韩等地区的精英齐聚海尔厨房，通过对每个细节的完美雕琢，为人们定制出最能彰显品位生活的厨房。海尔厨房相关负责人告诉笔者，“不管您是偏爱世家的深沉还是古典的臻美，抑或是现代风格的自在灵动，也不管您给出的价位是1万还是1000万，我们都能一定制出最完美的厨房。”

据了解，海尔厨房以世界顶级大师为首的五大精英设计

团队，汇聚了欧、美、日、韩、中东等多种不同的厨房文化，并根据不同用户对价位和风格的不同要求建立了最完善的解决方案数据库，任何消费者来到海尔厨房，不管是喜欢什么样的风格，也不论是需要什么价位的产品，海尔厨房都能够从完善的数据库中调出相应的解决方案，并由资深设计师进行一对一的服务。

曾经为欧美著名家具及厨房品牌做设计开发，多次获得红点、IF大奖的西班牙家具设计大师JORG PENSI最擅长现代风格，他所设计的“毕加索生活”格调优雅而又如艺术品般精致灵动，在设计界

引起了不小的震动。

而来自德国的Joerg Dietz，曾服务于德国三大高端厨房品牌之一的王室厨房专供品牌，擅长古典风格的他同样是欧洲红点和IF大奖的多次获得者，其创作深为欧洲宗教领袖梵蒂冈教皇Benedict.Pope所钟爱。

在此强大的设计团队的支撑下，海尔整体厨房推出的个性化设计可谓非凡响，资深设计师亲自上门提供“一对一”专属设计的服务将其带入一个全新的高端境界。如今，海尔整体厨房的精品设计服务已经开始在高端人士中延伸，成为品位生活的一种流行趋势。

暨南大学
EMBA 硕士

证书：授予国家承认的硕士学位；学制：两年，南京在职上课；考试：学校自主招生，无需国家统考，面试成绩为主，英语无要求；“211 工程”国家重点大学。
江苏教学点：025-83767285 手机：18951849606

一瓶只有中国才能酿成的果酒

--寻找果酒王国中的营养大师

小，饱满圆润，薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠，香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素，自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效，帮助人体调养气血，但枸杞的采摘期只有短短的10天，且只能保鲜8小时，过后就迅速被晒干成枸杞干。而杞浓酒的酿造，正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料，8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞

养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限，全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地，只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此，只有贺兰山下的枸杞庄园，

最好的果酒只有葡萄酒吗？
还有金色的杞浓酒



这样的好酒，难怪法国酿酒师，也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同。

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是：这个世界上，有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37°—45°——酿造果酒的黄金纬度带，这里遍布着无数的葡萄酒庄园，生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒，也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同，首先要从她独一无二的口感说起。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗？

用葡萄酿出的葡萄酒，就让你的舌尖满足了吗？你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词？

即便是最纯正的法国红酒，仍有口感上的酸涩，而这支得益于贺兰山下“独一无二”

的果酒，叫作“杞浓酒”，她除了拥有金灿灿的美色外，还拥有比葡萄酒更爽滑的口感，入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后，留下一股淡淡的甘甜与馨香。

“果酒王国中的营养大师”

这支比葡萄酒还好喝的杞浓酒，带来的不止这些，如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同，你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞，如葡萄般大

很多人说，杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒，更是一款给身体喝的酒，然而这支“营